
Conferința privind Viitorul Europei: al doilea set de idei ale cetățenilor, dezbătute în 

adunarea plenară 

 

Ideile privind UE în lume și migrația, economia, justiția socială și locurile de muncă, 
precum și cultura, tineretul, sportul și transformarea digitală vor fi evaluate pe 11-12 
martie. 

Grupul de dezbatere al cetățenilor europeni privind „UE în lume/migrație”, care s-a 
reunit la  Maastricht, Olanda, în perioada 11-13 februarie 2022, a formulat 40 de 
recomandări, iar grupul privind „O economie mai puternică, justiție socială și locuri de 
muncă/educație, cultură, tineret, sport/transformare digitală”, care și-a încheiat 
activitatea în perioada 25-27 februarie la Dublin, Irlanda a pregătit 48 de recomandări.  
Acestea, precum și ideile pe aceleași teme care provin din grupurile naționale de 
dezbatere ale cetățenilor organizate de statele membre, vor fi prezentate și discutate în 
adunarea plenară a conferinței ce va avea loc la sediul Parlamentului European de la 
Strasbourg vineri, 11 – sâmbătă, 12 martie 2022 (inclusiv ședințe pregătitoare, ale 
grupurilor de lucru și ale grupurilor politice) 

În cadrul adunării plenare a conferinței sunt dezbătute recomandările grupurilor de 
dezbatere ale cetățenilor europeni și cele ale grupurilor naționale, precum și 
contribuțiile colectate prin platforma digitală multilingvă, grupate pe teme. Pe bază de 
consens, adunarea plenară își va prezenta propunerile Comitetului executiv, care va 
elabora un raport în deplină colaborare cu adunarea plenară și în condiții de maximă 
transparență. Ordinea de zi a sesiunii plenare este disponibilă aici. 

Grupurile de dezbatere au selectat 80 de cetățeni (20 din fiecare grup) pentru a le 
reprezenta în adunarea plenară a conferinței. Ultima sesiune a adunării plenare a avut 
loc pe 21 și 22 ianuarie la Strasbourg. Puteți consulta mai multe informații despre 
componența, scopul și activitatea adunării plenare și puteți descărca toate documentele 
relevante pentru weekendul viitor pe pagina web a adunării plenare a conferinței. 

Cele patru grupuri de dezbatere ale cetățenilor europeni constituie un proces condus de 
cetățeni și o piatră de temelie a Conferinței privind viitorul Europei. Deliberările lor iau 
în considerare contribuțiile cetățenilor colectate din întreaga Europă prin intermediul 
platformei digitale multilingve și al evenimentelor organizate în statele membre, 
susținute de prezentări ale unor cadre universitare importante și ale altor experți. 

Contribuțiile cetățenilor UE la conferință, prezentate prin intermediul platformei digitale 
multilingve până la 20 februarie, vor fi incluse într-un raport final la 17 martie. Cu toate 
acestea, cetățenii pot trimite în continuare contribuții pe platformă, pentru a permite 
continuarea dezbaterii online. Contribuțiile introduse după 20 februarie vor face obiectul 
unui raport final după 9 mai. 

Mai multe detalii AICI. 

 

https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20220110IPR20613/panel-on-climate-change-environment-health-delivers-recommendations
https://futureu.europa.eu/assemblies/citizens-panels/f/301/
https://futureu.europa.eu/assemblies/citizens-panels/f/301/
https://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20220227IPR24206/future-of-europe-final-set-of-european-citizens-panel-recommendations
https://futureu.europa.eu/assemblies/citizens-panels/f/298/
https://futureu.europa.eu/pages/plenary?locale=ro
https://www.europarl.europa.eu/news/ro/press-room/20220124IPR21607/conferinta-privind-viitorul-europei-recomandarile-cetatenilor-dezbatute-in-plen
https://futureu.europa.eu/pages/plenary?locale=ro
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https://www.europarl.europa.eu/news/ro/press-room/20220303IPR24618/viitorul-europei-al-doilea-set-de-idei-ale-cetatenilor-la-adunarea-plenara

